Stappenplan:

Allereerst hoop ik zo snel mogelijk te kunnen af te studeren en een nieuwe fase in het leven tegemoet te gaan. Uiteraard ga ik eerst even bijkomen van mijn afstudeerperiode en genieten met mijn vrienden en familie. Veel tijd om te ontspannen zit er echter niet in, aangezien ze op het strandpaviljoen mijn hulp weer goed kunnen gebruiken deze zomer. In de tussentijd houd ik mijn ogen open voor interessante vacatures. In tijden als deze is het echter in iedere branche lastig om aan een vaste baan te komen. Aangezien ik nu nog de mogelijkheid heb om een (deeltijd) Master te kunnen volgen, kan ik mijzelf verder ontwikkelen, mijn kennis verbreden en is de kans groter dat ik daarna een baan kan regelen. 

Onlangs schoot me ook een andere mogelijk interessante optie te binnen. Aangezien mijn moeder regelmatig contact heeft met de familie Metgod, vroeg ik me af of het mogelijk is om een Internship te gaan volgen bij Derby County (de Engelse BVO waar John Metgod al jaren fungeert als assistent trainer). Zodoende heb ik direct contact opgenomen met de vrouw van John Metgod, om te achterhalen in welke situatie John momenteel verkeerd bij de club. Zij kon mij vertellen dat hij het daar nog ontzettend naar zijn zin heeft, een doorlopend contract heeft en dat ik altijd contact met hem kan opnemen. Ik zal dus op korte termijn een knoop moeten doorhakken, waarbij mijn gevoel neigt naar een avontuur in Engeland. 

Toekomstdromen:
Op lange termijn wil ik een leuk gezin stichten met een paar kinderen. Daarnaast hoop ik uiteraard dat al mijn familie en vrienden gezond blijven. Ik wil dat mensen me zien als een betrouwbaar en enthousiaste medewerker die een groot hart draagt voor de sportwereld. Ik heb gedurende mijn stageperiode ervaren hoe het er aan toe gaat bij een Betaald voetbal organisatie en zou het fantastisch vinden om in de toekomst een functie te bekleden in deze sector. Mijn voorkeur ligt hierin bij een Engelse voetbalclub. Ik heb verschillende keren wedstrijden bezocht in Engeland en ben enorm gefascineerd geraakt van de voetbalcultuur die hier heerst. Ik zou graag mijn kennis en expertise willen inzetten voor een commerciële functie, waarbij ik me richt op marketingactiviteiten. 
Een andere prachtige uitdaging die binnen mijn toekomstdromen ligt, is om iemand te zijn die zich inzet om meer topsportevenementen van wereldformaat binnen te halen naar Nederland (EK, WK,Olympische Spelen 2028). Ik wil degene zijn die verantwoordelijk is voor de samenstelling, begeleiding en uitzending van diverse sportevenementen en iemand die goed in teamverband kan werken. Uiteindelijk is het belangrijkste voor mij dat ik gelukkig ben en plezier heb in mijn werkzaamheden.

